

TURİZM BÜLTENİ

TÜRKİYE SEYAHAT AÇENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

15-21 TEMMUZ 2024

TÜRSAB WHATSAPP
Canlı Destek Hattı

"TÜRSAB Hizmetlerine kolaylıkla ulaşmak ve işlemlerinizi hızlı bir şekilde yapabilmek için TÜRSAB Whatsapp Canlı Destek Hattı üzerinden bize ulaşabilirsiniz."

0549 456 10 10

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA VE İZMİR BÖLGE TEMSİL KURULU BAŞKANI KIVANÇ MERİÇ İZMİR YUNANİSTAN BAŞKONSOLOSU ALEXANDROS KONSTAS'I ZİYARET ETTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve İzmir Bölge Temsil Kurulu Başkanı Kıvanç Meriç, İzmir Yunanistan Başkonsolosu Sayın Alexandros Konstas'ı ziyaret etti. Söz konusu ziyarette, iki ülke arasındaki turizm iş birliğinin karşılıklı olarak gelişmesi için vize sorununun çözülmesine yönelik görüşme gerçekleştirildi.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU OLAĞAN TOPLANTISI GENEL MERKEZİMİZDE GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Olağan Toplantısı, 23 Temmuz Salı günü TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya Başkanlığında, Başkan Yardımcıları, Yönetim Kurulu Üyeleri ve Başkan Başkanlıklarının katılımıyla TÜRSAB Genel Merkezinde gerçekleşti.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA'NIN TATİL DOLANDIRICILARINA İLİŞKİN YAPTIĞI AÇIKLAMA BÜYÜK YANKI UYANDIRDI

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya'nın sosyal medyada artan tatil dolandırıcılarına ve bu dolandırıcılık faaliyetlerinde korunma yollarına ilişkin yaptığı açıklama basında ve sosyal medyada büyük yankı uyandırdı. Gazete ve haberlerde geniş yer aldı.

YEREBATAN ÜÇÜNCÜ TEMİZLİK VE BAKIM ÇALIŞMALARI SEBEBİYLE 29-30-31 TEMMUZ 2024 TARİHLERİNDE KAPALI OLACAK

İBB Kültür AŞ'ye bağlı hizmet veren Yerebatan Sarcınıca, bakım ve temizlik çalışmaları kapsamında 28 Temmuz 2024 Pazar günü ve 29 Temmuz Salı günü ziyaretçi kabulüne kapalı olacaktır. Müze ziyaret planlamalarının sağlıklı yapılabilmesi adına ilgili tarihler dikkate alınmalıdır.

YILDIZ SARAYI ZİYARETE AÇILDI

Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı, Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı tarafından Birliğimize gönderilen yazıya göre;

"Ülkemizin en önemli tarihi ve kültürel miras eserlerinden olan Yıldız Sarayı, 19 Temmuz 2024 tarihinde halkımıza yeniden açıldı.

Yıldız Sarayı, 20-28 Temmuz 2024 tarihleri arasında haftanın her günü ziyarete açık ve yerli ziyaretçilerimize ücretsiz olacaktır. 29 Temmuz 2024 tarihi itibarıyla pazartesi günleri kapalı olup, diğer günlerde 09.00-17.30 saatleri arasında ziyaret edilebilecektir."

İSTANBUL TURİZM FUARINDA YENİ DÖNEM BAŞLIYOR!

9-10 Ekim 2024
Yenikapı-Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi

50 TÜRSAB **TÜRSAB STANT NO: 49**

İSTANBUL TURİZM FUARI 9-10 EKİM 2024 TARİHLERİNDE KAPILARINI ZİYARETÇİLERE AÇACAK

9-10 Ekim 2024 tarihleri arasında gerçekleştirilecek İstanbul Turizm Fuarı (İTF), yeni yerinde ve yepyeni konsepti ile ulusal ve uluslararası turizm profesyonellerine kapılarını açıyor. Birliğimiz İstanbul Turizm Fuarında 49 numaralı standta yer alacak, tüm ziyaretçilerimiz TÜRSAB'ın stant alanını toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz olarak kullanabileceklerdir.

Detaylar <https://www.istanbulturizmfiaru.com.tr> 'de

SAMSUN SAĞLIK TURİZMİ BİLGİLENDİRME TOPLANTISI 2 AĞUSTOSTA GERÇEKLEŞECEK

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği olarak Sağlık Turizmi alanında devlet teşvikleri, yetki belgesi alma süreçleri ve sektörde karşılaştığımız zorlukların görüldüğü Sağlık Turizmi Bilgilendirme Toplantılarımızın yedincisini Karadeniz Bölgesi'nde faaliyet gösteren Üyelerimiz İçin Samsun'da gerçekleştireceğiz.

Bu kapsamda, 2 Ağustos 2024 Cuma günü saat 11.00'de Ramadana Plaza By Wyndham Samsun'da gerçekleştireceğimiz toplantıya katılmak isteyen seyahat acentaları aşağıda yer alan formu doldurarak başvuru yapmasını rica ederiz.

Katılım Linki: <https://online.tursab.org.tr/cv/samsunsaqlik>

ANKARA PALAS MÜZESİ ÜCRETSİZ VE İNDİRİMLİ BİLETLERİ DUYURDU

Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı, Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı tarafından TÜRSAB Genel Merkezine gönderilen yazıya göre;

Milli Saraylar'a Bağlı Saray, Köşk, Kasrı, Müze ve Fabrikalarda Uygulanacak Ziyaret, Tahsil, Arşiv ve Görüntü Alma Usul ve Esasları Doğrultusunda, Ankara Palas Müzesi'nin; 12 yaş altı yerli/yabancı ziyaretçilerin ücretsiz olarak gezmesi, 12-18 yaş arası öğrencilerin İndirimli Ziyaretçi Biletli olarak ve okulların resmi başkanıyla birlikte gezmesi ücretsiz olarak ziyaretlerini gerçekleştirmeleri uygun görüldüğü bildirildi.

YILDIZ ÇİNİ VE PORSELEN FABRİKASI GEÇİCİ SÜREYLE ZİYARETE KAPATILDI

Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı, Destek İşletmeleri Dairesi Başkanlığı tarafından Birliğimize iletilen yazıya göre;

Yıldız Çini ve Porselen Fabrikası ile satış mağazasının, restorasyon çalışmaları kapsamında 10.07.2024 tarihinden itibaren 1 ay süreyle geçici olarak ziyarete kapatılması uygun görüldüğü bildirilmiştir.

SAĞLIK TURİZMİ TİCARET BAKANLIĞI DESTEKLERİ BİLGİLENDİRME SEMİNERİ 30 TEMMUZ SALI GÜNÜ GERÇEKLEŞTİRİLECEK

Sağlık Turizmi İhracatçıları Birliği (HİB) ile görüşmelerimiz neticesinde, HİB tarafından 30 Temmuz 2024 Salı günü 14.00-17.00 saatleri arasında Dış Ticaret Kompleksi Şehit Ömer Halisdemirler Konferans Salonunda gerçekleştirilecektir. Söz konusu toplantı kapsamında; 5448 Sayılı Hizmet İhracatının Tanımlanması, Sınıflandırılması ve Desteklenmesi Hakkında Kararın Sağlık ve Spor Turizmi Hizmetlerine Yönelik Uygulama Usul ve Esaslarına İlişkin Genelgesi kapsamında sağlık turizmi acentesi firmalarına verilen Ticaret Bakanlığı desteklerine ilişkin bilgi aktarımı yapılacaktır. Programı ekte paylaşılan toplantıya katılmak isteyen üyelerimizin aşağıdaki kayıt linkinde yer alan yazılı bilgi için tıklayınız.

Tarih: 30 Temmuz 2024 Salı günü - Saat: 14.00-17.00
Yer: Dış Ticaret Kompleksi, Şehit Ömer Halisdemirler Konferans Salonu
Kayıt Linki: <https://forms.gle/3toz5xu7EkaCKvXs6>

ACENTA DEĞİŞİKLİK BAŞVURULARI

İşletme belgesinin yenilenmesini gerektiren değişikliklerde, başvuru tamamlandığına binaen düzenlenen işletme belgesi Bakanlıkça düzenlenerek Seyahat Acentasının bağlı bulunduğu İl Kültür Turizm müdürlüklerine gönderilir. Seyahat Acentaları Ücretleri İdaresi ile eski işletme belgelerini teslim ederek düzenleneni yeni işletme belgelerini teslim alırlar. 2023 yılı için düzenlenen her bir işletme belgesi için belirlenen bedel 5.000 TL olup, bu bedel Bakanlıkça alınmaktadır.

Detaylı bilgi için tıklayınız:
<https://www.tursab.org.tr/acentada-degisiklik-basvurulari>

ENFORMASYON MEMURLUĞU SINAVI HAKKINDA DUYURU

3 Ağustos 2024 tarihinde yapılacak olan Enformasyon Memurluğu Online Sınavı için; online başvuru ve online eğitim süreçleri 1 Temmuz 2024 - 28 Temmuz 2024 tarihleri arasında yapılacak olup, detaylı bilgiye Birliğimizin web adresinden ulaşabilirsiniz.

Enformasyon Memurluğu Sınavı aşağıdaki takvime göre online olarak yapılacaktır:

- Turizm Bilgisi Sınav Tarihi ve Saati (Online): 03.08.2024 (10:30 - 11:30)
- Yabancı Dil Yazılı Sınav Tarihi (Online): 10.08.2024 (10:30-11:30)
- Yabancı Dil Sözlü Sınav Tarihi (Online): 17.08.2024 - 18.08.2024

Detaylı bilgi ve başvuru için tıklayınız:
<https://www.tursab.org.tr/duyular/enformasyon-memurlugu-sinavi-hakkinda-duyuru-2>

ÖZBEKİSTAN DESTİNASYON TANITIM VE B2B GÖRÜŞME ETKİNLİĞİ 24 TEMMUZ'DA GERÇEKLEŞTİRİLECEK

24 Temmuz 2024 Çarşamba günü, TÜRSAB Genel Merkezimizde "Özbekistan Destinasyon Tanıtım ve B2B Görüşme Etkinliği" gerçekleştirilecektir.

Özbekistan'ın turizm potansiyeli, gastronomi kültürü ve ülke dinamiklerini tanıtmaya yönelik sunumun gerçekleştirilmesi için; Özbekistan Büyükelçiliği, Özbekistan tur operatörleri ve seyahat acentaları katılım sağlanacaktır.

Etkinlikte Özbekistan'a seyahat ve konaklama imkanları ile tur paketlerine ilişkin yeni iş birlikleri geliştirilmeye adna B2B görüşmeler yapılacaktır.

Söz konusu etkinliğe katılmak isteyen üyelerimizin aşağıda yer alan katılım formunu doldurmasını rica ederiz.

Katılım için tıklayınız. <https://online.tursab.org.tr/cv/ozbekistantanim>

UÇAK BİLETİ SATIŞ PERSONELİ YETİŞTİRME VE İSTİHDAM PROGRAMI EĞİTİM TARİHİ GÜNCELLENDİ

Seyahat acentalarının birliği departmanlarında yaşanan personel ihtiyacı nedeniyle TÜRSAB Hava yolu Bilet Satışı ve İATA İhtisas Başkanlığı, Sabre ve TÜRSAB Akademi iş birliği ile TÜRSAB Akademi çatısı altında sektörde nitelikli personel kazandırma amacıyla; 24-25-26-27 Haziran ve 16 Temmuz 2024 tarihlerinde gerçekleştirilecek olan "Uçak Biletleri Satış Personeli Yetiştirme ve İstihdam Programı" 16-17-18-19 Temmuz ve 6 Ağustos tarihlerinde düzenlenecektir.

Başvuru ve detayları için;
<https://www.tursab.org.tr/duyular/seyahat-acentalarinin-biletdepartmanina-yonelik-ucak-biletleri-satis-personeli-yetistirme-ve-istihdam-programi-hakkinda-duyuru-1>

TÜRSAB ASENTA YAZILIMI ile

- Rezervasyon yapabilir
- Müşteri bilgilerinizi kaydedebilirsiniz
- Ödemelerinizi takip edebilirsiniz
- Tüm işlemlerinizi raporlayabilirsiniz.

Hemen kullanmaya başlamak için **TÜRSAB ONLINE'dan** kayıt kodunuzu alınız.

TÜRSAB ASENTA YAZILIMI

Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylaştırmak için geliştirdiğimiz, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını hızlıca organize etmelerini sağlayan TÜRSAB Acenta Yazılımı kullanılmaya devam ediyor. Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayar aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak www.tursabyazilimi.org adresinden kullanılabilir.

Detaylı bilgi için;
<https://www.tursab.org.tr/duyular/uyelerimiz-50-yilimiz-ozel-uccretsiz-tursab-acentayazilimi-kullanmaya-devam-ediyor>

TÜRSAB MOBİL UYGULAMA İLE TÜM İŞLEMLERİNİZ ELİNİZİN ALTINDA

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayan TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, mobil cihazlarımız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz.

Üye ve kullanıcılarımızı fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz.

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

Available on the App Store | Get it on Google Play

TÜRSAB KART'TAN AKARYAKIT İNDİRİMİ

Glyinden akaryakıt, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşya dan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART'ın avantajlı dünyasına davetlisiniz.

TÜRSAB Kart'ın ayrıcalıklardan yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz.

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

ACENTA SİCİL - BİLGİ NOTLARI

Seyahat Acentası sahibi tüzel kişiler bünyesinde şirket şubesi kurmak şartıyla sınırsız sayıda işletme belgesi talebinde bulunabilir veya mevcut işletme belgelerini devralabilirler.

<https://www.tursab.org.tr/nyeni-isletme-belgesi-basvurusu>

50 TÜRSAB TV BU HAFTA

VENEZUELA TANITIM GEZİSİ ÖZEL YAYINI TÜRSAB TV'DE

TÜRSAB'ın seyahat acentaları arasında yeni destinasyonları tanıtmaya eklemeleri için düzenlediği destinasyon tanıtım etkinliklerinden biri olan Venezuela Tanıtım Gezisi Özel Yayını Medya ve İletişim Direktörümüz Serkan Tahmaz'ın sunumuyla TÜRSAB TV'de.

VEFAT

Antalya Ticaret ve Sanayi Odası ve Antalya Organize Sanayi Bölgesi Başkanı **ALİ BAHARIN** geçirdiği bir tekne kazası neticesinde vefatını büyük bir üzüntüyle öğrendik.

Merhuma Allah'tan rahmet, kederli ailesi ve yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.